NCIINT M3 JIABOPATOPUICKUX BEXBU N3 OCHOBA

EJIEKTPOTEXHUKE

16janyap 2010ros.
Hanomene. Hcour tpaje 120 muuyra. Huje nmo3BosbeHO Hamymrame cane 60 mMuHyTa on mouerka mcnuTa. Ilmcatm MCKIBYYHBO
XEMHjCKOM oJIoBKOM. Jlo3BO/beHa je ymorpe6a camMo OBOra mamMpa u HemporpaMaOmiHHX Kaikynatopa. KoHauHe oaromope u
TpaskeHa u3Bohemwa ymmcatu y onrosapajyhe xyhume, yupratn y aujarpame WiM 3a0KpykuTH nonyhene oxrosope. Oxrosopu 6e3
u3Bohema ce Hehe npusHaT. Kopucturu ce 6enmHamMa 1 nonerHOM IHcTa 3a KOHIENT. JaCHO Ha3HAYUTH PefHH Opoj MUTama Ha Koje
ce OJIrOBOP WM KOHIENT ofHoce. CBaKo MUTame HOCH 110 5 NoeHa.
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1.V kony npukazanom Ha cuunu je: E=100V, R =R, =Ry=7 kK2 u C; =C, =100 nF.Y mnpBOoM CTalMOHAPHOM CTamby
HPEeKJIONHUK je y monoxajy 1, akonngensarop C, nuje onrepehen. (a) U3pauynatn ontepehenoct konnmenszaropa C; y mnpBom
cranmoHapHoM cTamky. (6) M3pauynatu onrepehenoctu konaensatopa C; m C, y JApyroM CTalMOHApHOM CTamby, Kaga ce
HpeKJ‘IOHHO]K r[pe62au14 y moioxaj 2. O3HauuTH pedepeHTHE CMEpOBE y OAHOCY Ha Koje ce Te onTepeheHOCTH pavyHajy.
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2.V xony craiHe CTpyje U3BpIICHa cy JBa Mepema n3Mel)y usopora A u B. [IpBo je npukJbydeH aMnepMeTap YHYTPAILIkbe OTIIOPHOCTH
R,y = 60Q koju je moka3ao MHTEH3UTET CTpyje lag = 2 MA, a 3aTtuM je uzMmel)y UCTHX YBOPOBA MPUKIbYUEH BOJITMETAP YHYTPAIIHE
ornoprocti Ry = 30 KQ koju je nokazao Uxg = 791 mV.Oxppeautu koirka 61 Ouiia HoKa3MBama Jia Cy yMECTO PETHUX YIOTPeObeHH
UJICaTH MEPHU HHCTPYMEHTH.

3.V xony cranue cTpyje Ha ciumi je: E; =24 V,E, =16V, RR =R =R =100Q u Ry = Rs = Rs = 200Q. N3pauyHaTH nmoka3uBama
UJIeaTHUX MEPHUX HHCTpYMEHaTa (aMrepMeTpa 1 BOJITMETPa).




4.V neny Koia MpOCTONEPUOJNYHE CTPYje ca CIHKe, KOje Ce CacTOju O] OTIIOPHHKA, KajleMa M KOHJEH3aTopa, MO3HaTa je UMIIeAaHca
xanema Z; = 100Q u edexrusHa Bpegaoct crpyje | = 0,5A ExBuBaneHTHa HMIIegaHCca LEIOT KOJa je YHCTO Pe3UCTUBHA. M3pauyHaTtn

PCaKTUBHY CHAry KOHIACH3aTopa.
Q

5.Ilo3uare cy edekrnBre Bpeanoctd Hamona U;=U, =100 V u U =805V u ormoproct mpsor npujemunka R=100Q y kony
Ha crund. OApeuTH KOMIUICKCHY HMICTAHCy Z ApYror HpHjeMHHKA.
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6. YV KONy MpOCTONEpPHOTMYHE CTpyje KpyXKHe KpykHe ydectaHoctd o = 300 §, ca NMPETeXHO HMHIYKTHBHHM TPHjeMHHKOM
umnenance Z=100Q u dakropom cuare c0Se = 0,6, motpebHO je ma ce ctpyja | u emc E moBeay y ¢asy Owino nma cy oba
NPEeKJIONHUKA y monoxajy 1 mnm oba y monoxajy 2.a) M3pauyHati KamanutHBHOCTH KoHjiensartopa C; m C, kojuma ce TO
noctuwke. 0) Y KoM moJOXKajy HpekionHuka je Beha cpemma cHara IpHjeMHHKA?
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PEIIIEBLA 3AIATAKA CA UCIIMTA U3 JIABGOPATOPUIJCKUX
BEXBU N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE OJIPXAHOI'
16. JAHYAPA 2010.TOAMHE

8 Q= 10pC, @ Qi1=Q.=5uC.
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U ag =800 mV, I'ag = 2,35 mA.
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| =4/75 A, U =56/3V.

=—25var.
Z = (60 +j80)Q, Z = (60 - j80)Q.
§) C.=41,66uF, C,= 26,66uF 0) saokpyxutu (2).

PE3YJITATU UCIIUTA RE BUTU OBJABJBEHM 16.JAHYAPA V 17:30
CATH.

YBUJI V 3AJIATKE JE 16.JAHYAPA OJ1 17:30JI0 18:00CATH Y
JIABOPATOPUIN 95a.

[MOTIHMCUBAIGE OLIEHA YV UHJIEKCY JE YV BPEME VBUJA V 3AJIATKE.

16. 1 2010rop. Ca npenmeta JlabopaTtopujcke BexOe
U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE



